9 клас           
	№
	Умова
	Відповідь
	Оцінка
(макс.)
	Оцінка

	І категорія складності (3 бали)

	1
	Розв’язати рівняння:

[image: image2.png]


.
	X=4
	3
	

	2
	Розв’язати систему рівнянь:

[image: image4.png]{Zx—ay L
x+2y+3 =19




	X=10,Y=3
	3
	

	3
	Розв’язати квадратне рівняння:
[image: image6.png]3x?—3x—18




.
	(-2,3)
	3
	

	Разом за І категорію
	9
	

	ІІ категорія складності (5 балів)

	1
	Знайти площу прямокутного трикутника, якщо один катет дорівнює 4 см а гіпотенуза дорівнює 5 см.
	6
	5
	

	2
	Одна труба наповнює басейн за 10 годин. Друга труба наповнює цей басейн за 6 год. За який час наповнюють басейн дві труби разом?
	3,45
	5
	

	Разом за ІІ категорію
	10
	

	ІІІ категорія складності (7 балів)

	1
	Скільки членів арифметичної прогресії 5;9;13;17;… потрібно додати, щоб отримати суму 10877 ?
	73
	7
	

	2
	Декілька людей повинні заплатити порівну 72 грн. Якби людей було на 3 менше, то кожному прийшлося б заплатити на 4 грн. більше. Скільки є людей?
	9
	7
	

	Разом за ІІІ категорію
	14
	

	Всього
	33
	


 10 клас           
	№
	Умова
	Відповідь
	Оцінка
(макс.)
	Оцінка

	І категорія складності (3 бали)

	1
	Спростити вираз 
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	2
	Розв’язати рівняння 
[image: image9.wmf]0
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	X=0,-4,6
	3
	

	3
	Розв’язати систему рівнянь: 
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	(6;5)
	3
	

	Разом за І категорію
	9
	

	ІІ категорія складності (5 балів)

	1
	Розв’язати рівняння 
[image: image11.wmf]0
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	5
	

	2
	Розв’язки квадратного рівняння 
[image: image12.wmf]0
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 володіють властивістю 
[image: image13.wmf]1
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. Обчислити множник 
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	5
	

	Разом за ІІ категорію
	10
	

	ІІІ категорія складності (7 балів)

	1
	Розв’язати систему рівнянь 
[image: image16.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

+

30

11

2

2

xy

y

x

y

xy

x

.
	1)5;1    2) 1;5
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	7
	

	2
	Декілька людей повинні заплатити порівну 72 грн. Якби людей було на 3 менше, то кожному прийшлося б заплатити на 4 грн. більше. Скільки є людей?
	9
	7
	

	Разом за ІІІ категорію
	14
	

	Всього
	33
	


11 клас

	№
	Умова
	Відповідь
	Оцінка
(макс.)
	Оцінка

	І категорія складності (3 бали)

	1
	Спростити вираз 
[image: image17.wmf]2
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[image: image18.wmf]n
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	2
	Розкласти на множники вираз 
[image: image19.wmf]x
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	3
	Розв’язати систему рівнянь: 
[image: image21.wmf]î
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	Разом за І категорію
	9
	

	ІІ категорія складності (5 балів)

	1
	Розв’язати  рівняння 
[image: image22.wmf]7
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[image: image23.wmf]6
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	2
	Знайти вагу гарматного патрону, якщо відомо, що заряд має вагу 0,8 кг, вага снаряда складає 2/3 від ваги патрону, а вага гільзи складає 1/4 ваги гільзи.

Примітка: патрон складається з гільзи, снаряду та заряду. 
	9,6 кг.
	5
	

	Разом за ІІ категорію
	10
	

	ІІІ категорія складності (7 балів)

	1
	Розв’язати рівняння 
[image: image24.wmf](
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[image: image25.wmf]6
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	2
	Знайти об’єм правильної шестикутної піраміди, для якої відомі бічне ребро l та діаметр d вписаного в основу піраміди круга.
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	Разом за ІІІ категорію
	14
	

	Всього
	33
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